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نیلوفر مژدهی
خبرنگار

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

سال‌ها باید بگذرد تا بازیکنانی مثل وحید امیری در فوتبال ایران چهره شوند؛ 

بازیکنی که در سنین نوجوانی و جوانی با وجود بازی کردن در تیم‌های مختلف 

شهر محل تولدش )لرستان( فرصت چهره شدن را نکرد اما هرگز ناامید نشد و 

به تلاشش ادامه داد تا اینکه به تیم نفت مسجدسلیمان پیوست و با درخشش 

در این تیم بود که سال 1392 راهی نفت تهران شد. او در تمام این سال‌ها به 

تحصیلاتش هم ادامه داد تا یک فوتبالیست تحصلیکرده هم باشد.

امیری در 24 سالگی فرصت عرض‌اندام در تیم تهرانی را پیدا کرد و در این تیم 

آنقدر خوب و تاثیرگذار ظاهر شد که توانست بعد از جام‌جهانی 2014 به اردوی 

تیم ملی راه یابد. کارلوس کی‌روش اولین مربی بود که به وحید امیری بها داد 

تا پیراهن تیم ملی را بر تن کند. او در بازی‌های دوستانه و تمرینات تیم ملی 

توانست نظر مثبت کی‌روش را جلب کرده و در جام ملت‌های آسیا به یکی از 

بازیکنان تاثیرگذار تیم ملی تبدیل شود.

 خاطره بد و تلاش برای تغییر شرایط
شاید یکی از بدترین خاطرات فوتبالی وحید امیری ضربه پنالتی باشد که او در 

بازی با عراق در مرحله نیمه‌نهایی جام ملت‌های 2015 آسیا از دست داد. اما 

این اتفاق هرگز باعث نشد که امیری از چشم کی ‌روش و اهالی فوتبال بیفتد و 

او سال‌به‌سال محبوب‌تر شد. سال 1395 بود که قرارداد وحید امیری با نفت 

تهران به‌پایان رسید و او در شرایطی قرار داشت که در 27 سالگی نتوانسته بود 

شرایط زندگی مناسبی را برای خود فراهم کند. از این رو در انتخاب تیم جدید 

خود وسواس زیادی به خرج داد تا هم از نظر فوتبالی در اوج بماند و هم از نظر 

مالی شرایط زندگی‌اش را تغییر دهد.

یکی از بازیکنانی که در نقل‌وانتقالات تابستانی سال 95 بر سرش دعوا بود، 

همین امیری بود که درنهایت حسین هدایتی با حضور در اردوی تیم ملی 

مقدمات حضور امیری را در پرسپولیس فراهم کرد. این اتفاق درحالی رخ داد 

که علیرضا منصوریان همزمان با انتقالش به استقلال همه تلاش خود را کرد تا 

امیری را به استقلال ببرد.

 دو جمله سنگین برانکو درمورد امیری
دوران حضور امیری در پرسپولیس هم همان‌طور که انتظار می‌رفت درخشان آغاز 

شد و او توانست خیلی زود به بازیکن محبوب و تاثیر گذار این تیم تبدیل شود. برانکو 

ایوانکوویچ سرمربی وقت پرسپولیس در هر شرایطی امیری را در ترکیب اصلی قرار 

می‌داد از این جهت که می‌دانست او با تمام وجودش در زمین بازی می‌کند و از 

نظر تاکتیکی نیز کاملا در اختیار تیم است. برانکو همیشه از بازی و اخلاق امیری 

تمجید می‌کرد اما در دو مقطع جملات سنگینی را درمورد این شاگرد خود دید. 

یک‌بار زمانی که امیری دربی را از دست داد و نتیجه این بازی مساوی شد. برانکو 

بعد از این بازی گفت: »اگر وحید را در ترکیب تیمم داشتم حتما دربی را می‌بردم.«

بار دیگر زمانی بود که پنجره نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس بسته شده بود و تعدادی 

از بازیکنان پرسپولیس ازجمله فرشاد احمدزاده، صادق محرمی و وحید امیری 

قصد ترک این تیم را داشتند که درنهایت تصمیم خود را عملی کردند. برانکو 

درخصوص جدایی این نرفت فقط ترجیح داد راجع به یکی‌شان صحبت کند: 

»فقط می‌توانم بگویم بابت جدایی امیری متاسف هستم. ما بازیکن باارزشی را 

از دست دادیم و امیدوارم که او در ترابوزان موفق باشد.«

 جمله عجیب یحیی درمورد امیری
دوران حضور امیری در ترابوزان بیشتر با مصدومیت همراه بود اما ازنظر مالی تاثیر 

زیادی در زندگی او گذاشت. امیری فقط یک‌فصل در ترابوزان بازی کرد و مجدد 

به پرسپولیس بازگشت. هواداران پرسپولیس می‌دانستند که امیری در شرایط 

خوبی پرسپولیس را رها نکرد، بااین‌حال با گرمی از او استقبال کردند. گابریل 

کالدرون هم از حضور امیری در تیمش استقبال خوبی کرد و بعد از مدتی کار با 

این بازیکن تاکید داشت که از داشتن بازیکنی مثل او در تیمش خوشحال است.

در نیم‌فصل همان سال بود که یحیی گل‌محمدی جانشین کالدرون شد. 

پرسپولیس با یحیی به روند خوبش ادامه داد تا اینکه قهرمان لیگ شد و در 

رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا نیز تا فینال پیش رفت. به‌جرات می‌توان گفت 

امیری یکی از بهترین بازی‌های خود را در همین رقابت‌ها انجام داد. او به همراه 

عیسی آل‌کثیر یک زوج رویایی را تشکیل دادند تا حدی که در 6 گل پرسپولیس 

تاثیر مستقیم داشتند. در بازی پرسپولیس و النصر عربستان بود که امیری در 

دقیقه 120 بازی استارت عجیبی زد تا نشان دهد چقدر آماده است.

گل‌محمدی بعد از فینالیست شدن تیمش در آسیا از امیری به‌عنوان یکی از 

بهترین شاگردانش یاد کرد و مدعی شد؛ روی نیمکت به دستیارانش می‌گوید 

این وحید کی می‌خواهد خسته شود؟! گل‌محمدی اما تنها مربی نبود که از 

داشتن چنین بازیکنی در تیمش خوشحال بود.

 جمله احساسی اسکوچیچ درمورد وحید
دراگان اسکوچیچ هم در مقطعی که سرمربی تیم ملی بود در یک برنامه تلویزیونی 

جملات احساسی درمورد وحید امیری به زبان 

آورد. او درمورد این شاگردش گفت: »اگر 

درباره او صحبت کنم ماجرا احساسی 

می‌شود. حسی که به وحید دارم مثل 

یک عضو خانواده‌ام است؛ مثل پسرم 

یا برادرم. با نحوه بازی و رفتارش هر کاری می‌توانید از او بخواهید. می‌توانید 

وحید را مهاجم یا دفاع آخر بگذارید. اگر سه وحید داشتم استرسی نبود و روی 

نیمکت لذت می‌بردم. امیری با شخصیتی که دارد، یک الگو برای همه بازیکنان 

است. به‌طور مشخص شخصیتش می‌تواند الگویی برای همه بازیکنان باشد.«

 تمجید یک‌شکل 6 مربی از امیری
از علیرضا منصوریان گرفته تا برانکو ایوانکوویچ، کارلوس کی‌روش، گابریل 

کالدرون، یحیی گل‌محمدی و دراگان اسکوچیچ همگی یک جمله مشترک 

درمورد وحید امیری دارند. اینکه او خستگی‌ناپذیر است و می‌تواند از هر نظر 

برای جوانان الگو باشد. اینکه 6 مربی درمورد یک بازیکن نظر مشترک دارند 

به‌خوبی نشان می‌دهد که این بازیکن چقدر بااخلاق، باثبات و تاثیرگذار است. 

موردی که امیری امسال بار دیگر آن را به اهالی فوتبال ثابت کرد.

 سلام جام‌جهانی
وقتی امیری در بازی برگشت پرسپولیس و ذوب‌آهن در فصل گذشته از ناحیه 

دیسک کمر آسیب دید، رسانه‌ها همه یک تیتر مشترک داشتند؛ امیری 

جام‌جهانی را از دست داد! کمتر کسی فکر می‌کرد بعد از انجام عمل 

جراحی دیسک کمر بتواند با دوماه تمرین به شرایط مناسب برگردد 

اما این اتفاق رخ داد. او همان روز عملش گفت 

که همه تلاشش را می‌کند تا 

مسافر قطر باشد. در این 

میان دراگان اسکوچیچ 

سرمربی وقت تیم ملی که 

می‌دانست امیری چه مهره تاثیرگذاری برای تیمش است علی‌اصغر قربانعلی 

پور دستیار بدنساز خود را مامور کرد تا کمک کند این بازیکن زودتر به شرایط 

آرمانی برگردد. به‌گفته قربانعلی‌پور روزی نبود که امیری با اراده و انگیزه بالا 

تمریناتش را انجام ندهد.

 بازیکن مهم برای کی‌روش
کارلوس کی‌روش بعد از بازگشت دوباره به ایران خیلی زود پیگیر وضعیت امیری 

شد و از کادر پزشکی و مربی بدنساز تیمش خواست وضعیت این بازیکن را که 

فقط با پرسپولیس تمرین می‌کرد، ارزیابی کنند. کی‌روش وقتی شرایط امیری 

را دید تصمیم گرفت او را در بازی با اروگوئه به میدان بفرستد. حضور امیری در 

این بازی بهترین خبر برای گل‌محمدی هم بود از این جهت که او از بهبودی 

بازیکن بااخلاق و تاثیرگذار تیمش اطمینان کسب کرد. امیری بعد از دیدار با 

اروگوئه کم‌کم در بازی‌های لیگ برتر هم به‌میدان رفت تا نشان دهد با اراده 

مثال‌زدنی خودش را برای جام جهانی آماده کرده است.

 بهترین الگو برای جوانان ایرانی
بازیکنان شاخصی در فوتبال امروز جهان هستند که در 34، 35 سالگی در 

زمین مسابقه دونده و تاثیرگذار ظاهر می‌شوند. از لواندوفسکی گرفته تا لوکا 

مودریچ، سیلوای برزیلی، مسی آرژانتینی، رونالدوی پرتغالی، سوارز اروگوئه‌ای 

و... که در جام‌جهانی به میدان خواهند رفت. هریک از این ستاره‌ها می‌توانند 

برای جوانان فوتبالدوست در دنیا الگو باشند اما جوانان ایرانی برای الگوی خود 

شاید بهتر از امیری پیدا نکنند؛ بازیکنی که باید اراده‌اش را تحسین کرد که در 

34 سالگی مصدومیت شدید کمر را با موفقت پشت سر گذاشت و حالا از هر نظر 

آماده است تا بازی‌های خوب خود در جام‌جهانی روسیه را در قطر هم تکرار کند.

تیم صنعت‌نفت خیلی پر امید شروع کرد. برخلاف هرسال سرمربی به سرعت 

انتخاب شد و تمرینات را آغاز کردند. در‌حالی‌که هر‌ساله تا چند هفته به شروع 

لیگ حتی وضعیت مدیرعامل و هیات‌مدیره نیز در ابهام بود، چه برسد به 

سرمربی و بازیکنان. انگار اما سرنوشت این تیم با فلاکت عجین شده است؛ 

چراکه این شروع خوب و به‌موقع هیچ دستاوردی نداشت و خیلی زود کاندید 

اولین تیمی شدند که سرمربی خود را برکنار کردند. این شروع مشکلات تیم 

صنعت نفت بود، زیرا پرکاس رفت و در‌حالی‌که مسئولان این باشگاه از مذاکره 

با مربی بزرگی چون شفر خبر می‌داند ناگهان در کمال ناباوری فیروز کریمی 

به‌عنوان سرمربی انتخاب شد. 

 پشت‌پرده یک انتخاب نا‌بجا
داستان از چه قرار بود؟ قبل از اینکه مذاکره با هر مربی‌ای صورت گیرد مدیران 

این باشگاه باب مذاکره با مکوندی و سراج از دستیاران پرکاس را آغاز کردند. آنها 

به این دو پیشنهاد دادند که گزینه مورد نظر خود را برای هدایت تیم صنعت‌نفت 

معرفی کنند، اما در آن مقطع از آنها نخواستند خودشان هدایت صنعت‌نفت را 

برعهده بگیرند. این دو مربی اما امتناع کرده و مدعی شدند مسئولیتی در این 

خصوص ندارند و بهتر است خود را وارد این بازی‌ها نکرده و با گزینه مورد‌نظر 

باشگاه جز همکاری کاری نداشته باشند. آنها حتی در مذاکرات‌شان با باشگاه 

مدعی شدند اگر با وجود جدایی پرکاس ماندند با هدف کمک به تیم شهرشان 

بوده و جز این دلیل دیگری نداشتند. 

درنهایت باشگاه صنعت‌نفت که با برکناری پرکاس و جواب رد منصوریان مواجه 

شده بود چاره‌ای نداشت جز اینکه برای خود زمان بخرد. در‌نتیجه به ناچار 

سرمربیگری موقت تیم را به مکوندی و سراج پیشکش کردند تا شاید در این 

فرصت گزینه خوبی برای جانشینی پرکاس پیدا کنند. این موضوع اما برای این 

دو مربی خوشایند نبود. ابتدا از سراج خواستند هدایت صنعت‌نفت را برعهده 

بگیرد اما او قبول نکرد و بار دیگر به مکوندی گفتند موقتا و تا اعلام سرمربی 

جدید هدایت این تیم آبادانی را بپذیرد. این دو مربی که از نفر اول شدن در تیم 

صنعت‌نفت بدشان نمی‌آمد از ابتدا هم شاید توقع این پیشنهاد را داشتند، اما 

وقتی دیدند مدیران دورهایشان را زدند و گزینه‌ای پیدا نکرده به سراغ آنها آمدند 

از رفتار باشگاه ناراحت شده و قبول مسئولیت نکردند. 

درنهایت مدیران باشگاه که دست‌شان در پوست گردو مانده بود و اسم بزرگ 

شفر را هم سر زبان‌ها انداخته بودند، سراج را راضی کردند مدتی هدایت این 

تیم را برعهده بگیرد تا آنها در این فاصله مذاکره با مربیان دیگر را آغاز کرده و به 

نتیجه برسند. سراج پذیرفت با این فکر که حداقل چند‌هفته‌ای فرصت سکانداری 

تیم صنعت‌نفت را دارد اما به 3 روز نرسیده باشگاه با فیروز کریمی قرار‌داد بست 

و به‌نوعی سراج را ضایع کرد. درست از همین‌جا بود که استارت عدم‌اتحاد در 

تیم صنعت‌نفت زده شد. 

مربیان و بازیکنان هر‌چند تلاش می‌کردند شرایط را خوب جلوه داده و ادعای 

رفاقت کنند اما هرگز در مدت مربیگری فیروز کریمی در تیم صنعت‌نفت اتحاد 

لازم شکل نگرفت و آن نتیجه رفتار غیر‌حرفه‌ای، دستپاچه و گمراه‌کننده مدیریت 

باشگاه صنعت نفت بود. درنهایت این تیم با وجود همه هزینه‌ای که کرده بود نتیجه 

نگرفت و فیروز کریمی نیز که پیشنهاد خوبی از تلویزیون دریافت کرده، کنار رفت. 

 سورپرایز صنعت‌نفت برای آبادانی‌ها
فیروزی، مدیر تیم صنعت‌نفت در تازه‌ترین اظهاراتش اعلام کرده است تیم 

صنعت‌نفت فعلا تمرینات را با دستیاران کریمی ادامه می‌دهد تا سرمربی جدید 

انتخاب شود، غافل از اینکه سرمربی انتخاب‌شده و حتی مذاکرات از مدت‌ها قبل 

آغاز شده بود. شرایط تیم صنعت‌نفت و تصمیم مدیران این باشگاه برای تغییر 

سرمربی کاملا قابل پیش‌بینی بود، از این رو ایجنت‌هایی که با مربیان خارجی 

در ارتباط هستند گزینه‌های زیادی به این تیم پیشنهاد داده بودند. به همین 

دلیل انتخاب یکی از این گزینه‌ها و حتی توافق با برخی از آنها که تیم ندارند اصلا 

کار سختی نبود. در نتیجه فیروز کریمی وقتی کنار رفت که مدیران صنعت‌نفت 

با مربی خارجی و مدیربرنامه‌های او به توافق رسیده بودند. 

به این تریب به‌زودی سرمربی جدید تیم صنعت‌نفت معرفی می‌شود. اگر نفتی‌ها 

تا همین حالا هم نامی از او نبردند به‌دلیل موج مخالفتی است که در آبادان 

به‌وجود آمده است و خیلی از هواداران تیم صنعت‌نفت از اتفاقات و حال و روز 

این تیم راضی نیستند. آنها از ابتدا خواهان برکناری پرکاس بودند، چون نتیجه 

نمی‌گرفت. با روی کار آمدن فیروز کریمی هم روی خوشی به او نشان ندادند و 

تیم با این مربی نیز نتیجه نگرفت. از این رو آنها مدعی شدند اگر قرار است تیم 

با این همه رفت و آمد ببازد و نتیجه نگیرد چه بهتر که یک بومی در رأس کار قرار 

گیرد. این اما خلاف نظر مسئولان باشگاه بود. 

آنها گزینه خود را انتخاب کرده‌اند و برای اینکه به قولی مرغ از قفس نپرد نام 

او را فاش نمی‌کنند تا بعد از عقد قرارداد پرده از دستاورد خود بردارند. در‌واقع 

توافق نهایی حاصل شده و کار تمام شده است مگر اینکه دست‌هایی مانع شود. 

جالب است که قرارداد این مربی بالا نیست اما معقول است. با این حال سوالی 

که پیش می‌آید این است که تیمی با این همه مشکلات مالی و نداشتن بودجه 

کافی چطور می‌خواهد پول مربی خارجی را آن هم در این وضعیت بازار دلار 

پرداخت کنند؟ یکی از نزدیکان باشگاه صنعت‌نفت در این مورد به »فرهیختگان« 

اطلاع داد که نماینده آبادان برای سقوط نکردن به مربی و بازیکن خارجی نیاز 

دارد. از این رو خرید این مربی خارجی تنها تلاش آنها در تعطیلات میان فصل 

نیست، بلکه باید منتظر جذب بازیکنان خارجی هم باشیم. به این ترتیب به‌نظر 

می‌رسد یا مدیران این باشگاه خودشان به چاه نفت رسیدند یا مدیران شرکت 

نفت سرکیسه را برایشان شل کرده راهی برای تزریق پول به این باشگاه یافته‌اند!

 مربی صنعت‌نفت کیست؟
مسئولان باشگاه صنعت‌نفت با گزینه مورد نظر خود به توافق رسیده و سرمربی 

آینده این تیم را انتخاب کردند. قرارداد و مفاد آن به رویت دو‌طرف رسیده و 

هر دو‌طرف شروط را پذیرفتند. مربی مورد نظر مشکلی برای بازگشت به لیگ 

ایران ندارد؛ چراکه قبلا در کشورمان مربیگری یک تیم بزرگ را برعهده داشته و 

به‌خوبی با جو لیگ ایران آشناست. با این تفاوت که این‌بار او سرمربی تیمی با 

بودجه کم و محدودیت بازیکن روبه‌رو است و به گفته دو مربی قبلی در بسیاری 

خطوط مهره قابل توجهی ندارد. 

این مربی به‌جز همکاری با لیگ ایران در کشورهای عربی و حتی لیگ چین 

نیز مشغول به کار بوده است و با وجود سن بالا همچنان به مربیگری در فوتبال 

علاقه دارد. او که فصل بدی را با تیمی ایرانی سپری نکرد می‌تواند گزینه خوبی 

برای صنعت‌نفت باشد. البته اگر بالاخره این توافق به مرحله اجرا در بیاید و 

این مربی خارجی بار دیگر به فوتبال ایران راه پیدا کند. از طرفی هیچ‌یک از 

عوامل تیم صنعت‌نفت از این اقدام باشگاه مطلع نیستند و این هیات‌مدیره 

هستند که از مذاکرات با خبر بوده و در جریان جزئیات قرار دارند. به همین 

دلیل در‌صورتی‌که این توافق به سر انجام برسد و مربی جدید به ایران بیاید، 

با شناختی که از روحیه هواداران آبادانی سراغ داریم بدون‌شک می‌تواند از 

محبو‌ب‌ترین‌ها برای آبادانی‌ها باشد.

چرا هافبک تیم ملی از گذشته تا امروز بازیکن محبوب مربیان است؟

بااخلاق، باثبات و تاثیرگذار مثل امیری

کی‌روش خطاب به جوانان: بازیکنانی می‌خواهم که همیشه در سطح بالایی باشند

بیرانوند و امیری را الگوی خود قرار دهید
تیم ملی فوتبال ایران در حالی خود را برای حضور مقتدرانه در جام‌جهانی 2022 قطر آماده می‌کند که به نظر 

می‌رسد چشم‌انداز کارلوس کی‌روش سرمربی پرتغالی تیم ملی فراتر از این جام باشد. کی‌روش قبل از ورود به 

ایران و در زمان مذاکره با مسئولان فدراسیون فوتبال حتی برای تداوم همکاری بعد از جام‌جهانی نیز موافقت 

خود را اعلام کرده بود، البته به این صورت که با قبول پیشنهاد وی برای دستیاری نکونام در جام‌جهانی، 

کاپیتان اسبق تیم ملی بعد از این رقابت‌ها سکان هدایت تیم ملی را عهده‌دار شده و کی‌روش در 

قامت مدیریت فنی در کنار وی باشد. البته اگرچه تا امروز این موضوع محقق نشده است اما مرد 

پرتغالی با پیشبرد برخی برنامه‌های بلندمدت نشان داد که همچنان به نیمکت تیم ملی بعد از 

جام‌جهانی نیز چشم دوخته است. 

 او در نخستین گام بعد از پیوستن دوباره به تیم ملی ایران، پس از اینکه کارها روی غلتک 

افتاد و به قول معروف روال شد، با دعوت از 11 نفر از اعضای تیم ملی جوانان ایران 

نشان داد که برنامه‌های بلندمدتی را برای تیم ملی ایران در آینده در نظر گرفته 

است که چه‌بسا سایه‌روشن‌های چشم‌انداز این تصمیم تا جام‌جهانی 2026 

و حتی 2030 نیز ادامه داشته باشد. این در حالی است که او می‌توانست 

به پدیده‌ها و آماده‌های لیگ برتر این فرصت را بدهد تا در کنار ملی‌پوشان 

داخلی خودنمایی کنند اما ترجیح داد تا اعتمادبه‌نفس ‌پوشیدن پیراهن تیم ملی بزرگسالان را از این سن و سال 

به جوانان بدهد و جالب اینکه حتی از برخی از آنها در دیدار با نیکاراگوئه نیز بهره گرفت.

کی‌روش حدود دو هفته‌ای را با این نفرات کار کرد و نکته جالب اینکه به دفعات در مقاطع مختلف در جمع این 

نفرات با آنها به گفت‌وگو پرداخت و سعی کرد تا نقطه نظراتش و خواسته‌هایش را به آنها تفهیم کند. او از هدف بلند 

مدتش به‌منظور ایجاد‌انگیزه و روحیه در بین جوانانی که به اردو پیوسته بودند برایشان صحبت و از آنها به‌عنوان 

پشتوانه‌های تیم ملی بزرگسالان یاد کرد که می‌توانند در دو جام‌جهانی بعدی تیم ملی فوتبال ایران را از لحاظ 

نیروی کارآمد انسانی بیمه کنند. طبق شنیده‌های »فرهیختگان«، کی‌روش در یکی از همین جلسات با مثال زدن 

نفرات موفقی در تیم ملی از این جوانان خواست تا آنها را در مسیر پیشرفت، الگوی خود قرار بدهند. او به صورت 

ویژه به علیرضا بیرانوند دروازه‌بان تیم ملی اشاره و عنوان کرد این دروازه‌بان بعد از جام‌جهانی 2014 برزیل در 

تمامی اردوهای تیم ملی بدون وقفه حضور داشته است. کی‌روش همچنین به وحید امیری اشاره و اعلام کرد: 

»از روزی که این بازیکن را دعوت کردم با پیشرفت روزافزونش مرا هر بار وادار کرد تا باز هم او را به اردوی تیم 

ملی دعوت کنم و هیچ‌وقت این‌طور نبوده است که امثال امیری و بیرانوند با حضور در اردوها کم‌کاری کنند. 

اگر امروز آمدند و خوب کار کردند، برای اردوهای بعدی یک چیزی به خودشان اضافه کرده‌اند تا باز هم مجبور 

شوم هر بار آنها را دوباره دعوت کنم. بنابراین من چنین بازیکنانی را برای تیم ملی می‌خواهم و دوست دارم شما 

هم همیشه مثل این دسته از بازیکنان در سطح بالایی باشید و در سطح بالایی خود را حفظ کنید تا من را وادار 

کنید تا به اردوهای بعدی هم دعوت‌تان کنم.«

مدیران صنعت نفت با جانشین فیروز کریمی به توافق رسیدند

یک خارجی با سابقه کار در ایران و چین


